

Tablety do myčky vyrábím vlastní. Třicet kusů za 10 Kč a fungují mnohem lépe

 aazdravi.cz/tablety-do-mycky-vyrabim-vlastni-tricet-kusu-za-10-kc-a-funguji-mnohem-lepe

Tereza Holubová

8. 6. 2023

Jestli hledáte způsoby, jak doma ušetřit nebo si chcete vyrábět vlastní přírodní čisticí prostředky, pak pro vás dnes máme tip, jak si vyrobit domácí tablety do myčky. Vyjdou vás na pár korun a budete mít dobrý pocit z toho, že víte, jakými prostředky myjete své nádobí.

Tablety do myčky si můžete vyrobit i doma

Stejně jako jiné čisticí prostředky i tablety do myčky se dají vyrobit doma a navíc na tom není nic složitého. Dají se i dlouhodobě uchovávat, takže si jich můžete přichystat několik desítek. Rozhodně na tom vyděláte, protože suroviny na jejich výrobu jistě máte doma, nebo vás nevyjdou nijak draho a budete mít jistotu, že víte, jaké suroviny používáte.

Co si přichystat

Budete potřebovat jeden díl (například hrnek) soli, jeden díl kyseliny citronové a jeden díl vody, na to přidáte dva díly jedlé sody.

S těmito běžně dostupnými surovinami, které vás vyjdou na pár korun, si můžete doma vytvořit skvělé a šetrné tablety do myčky.

Jak na to?

Nejnáročnější na celém jednoduchém postupu je první krok. Na plech rozprostřete pečicí papír a na něj nasypete jedlou sodu. Tu potom zapečte v troubě na 200 °C zhruba po dobu půl hodiny.

Tuto zapečenou sodu poté shrňte do misky a přidejte k ní ostatní suroviny. Vytvořte kompaktní těstíčko, kterým následně budete plnit formičky.

Ideální jsou menší a nízké silikonové formičky, do kterých směs nalijete a necháte zatuhnout. Myslete na to, že tabletu poté budete vsunovat do přihrádky v myčce, tak aby se tam vešla – nicméně pokud uděláte větší, můžete si je později napůlit.



Foto: Shutterstock

Tablety uchovávejte na suchém místě

Jakmile tablety zatuhnou, vyjměte je ze silikonové formy a vložte do uzavíratelné nádoby. Důležité je, aby byly tablety v suchu, jakmile navlhnou, začnou se totiž rozpadat. Je také lepší je držet na tmavším místě. Poté je můžete používat jako klasické kupované tablety do myčky.

Foto: Shutterstock